

Marcha Cívica hoy Contra el FMLN en Sensuntepeque

Una marcha contra la ola de terror desatada por el FMLN-FDR llevarán a cabo los habitantes del departamento de Cabañas hoy a partir de las nueve de la mañana, informaron los organizadores.

Miembros del Comité Cívico informaron que las casas lucirán banderas blancas y los participantes en la marcha portarán banderas del mismo color como símbolo de la paz que tanto anhela el pueblo salvadoreño.

La primera marcha en repudio al FMLN-FDR fue realizada hace dos semanas por el Obispo de Zacatecoluca, Romeo Tobar Astorga, con la participación de los habitantes de la ciudad y pueblos vecinos. Una segunda concentración se verificó en San Miguel en apoyo al Alcalde y resto del Concejo.

La marcha de esta mañana será también para solidarizarse con el Alcalde de Sensuntepeque, Alfonso Alfaro Callejas, amenazado tres veces en menos de quince días.

"Le exigimos al FMLN cese las amenazas contra las autoridades locales, alcaldes, juez y funcionarios", dijeron los organizadores. También se manifestarán contra la violencia, extorsiones, minas terroristas, coches-bombas, destrucción de postes, puentes, cajas telefónicas.

—Favor pase a la página 19.



INVITAN A MARCHA. Los alcaldes Miguel Angel Ayala (Villa Dolores), José Alfredo Alvarado (San Isidro), el diputado de Cabañas, Enrique Amaya Rosa, así como los alcaldes Juvencio López (Guacotecti) y Esteban Alfaro, de Sensuntepeque, invitan a la marcha por la paz de hoy jueves en Sensuntepeque.

Decretan Detención a 4 Subversivos

Un tribunal capitalino decretó detención provisional para un hombre y tres mujeres detenidos por la Policía Nacional la semana anterior por pertenecer a los "comandos terroristas del FMLN".

Al concluir el término de inquirir, el Juez 40 de lo Penal, doctor Ricardo Zamora, ordenó el martes la detención de Willian Antonio Cornejo Ramos, Shirley Salomé Cruz Cortez, Dinora Carolina Méndez.

—Favor pase a la página 35.



TRANSPORTE. Sobre los factores que agudizan la crisis en el transporte expone Edwin Herrera, presidente de la Asociación de Transporte Independiente Colectivo de Autobuses (ANTICA).

Corruptela AEAS y Violencia Lleva Quiebra al Transporte

Los actos de corrupción en las dos segmentos de la gremial AEAS y en la Dirección de Transporte, además de las pérdidas que ocasiona

la quema terrorista de autobuses, está llevando a la quiebra a los empresarios del transporte.

—Favor pase a la página 35.

450 Guardavidas Prestarán Servicio en Semana Santa

Más de 450 guardavidas, entre ellos siete señoritas, prestarán servicio en playas y balnearios durante la temporada de la Semana Santa. Informaron

portavoces de Cruz Roja Salvadoreña.

Ernesto Ferreiro Rusconi, jefe del departamento de Información.

—Favor pase a la página 21.



LISTOS PARA SEMANA SANTA. Un total de 450 guardavidas, entre ellos 7 señoritas, prestarán servicio en las playas y balnearios durante la temporada de Semana Santa, informa Ernesto Ferreiro Rusconi (Izquierda), portavoz de Cruz Roja Salvadoreña. Lo acompañan René Liño, Miriam Hernández y Marío Menjivar Sosa.

DC y Convergencia Pretenden Frente Unitario Contra ARENA

En una maniobra concertada que revive el común origen del FDR con el PDC, este último partido que se encuentra en el más bajo nivel de popularidad de su historia, intenta oxigenar a la llamada Convergencia Democrática para formar un frente unitario que contrarreste la inminente victoria electoral del partido mayoritario en la oposición, ARENA.

Así lo afirman analistas políticos al señalar que en el proceso ambos partidos no vacilan, baja la politizada bandera de la paz, en apoyar la postergación de los comicios, aún en abierta violación de los principios constitucionales.

La opinión de los analistas se basa en la propuesta del candidato presidencial democristiano, Fidel Chávez Mena, de posponer hasta el 30 de abril la celebración de los comicios programados para el 19 de marzo.

La intención democristiana, dicen los informantes, es la de revivir su antigua alianza con el FDR, del cual es secretario general Guillermo Manuel Ungo, también candidato presidencial por la Convergencia. Esta última, dicen necesita de tiempo para reforzar su campaña proselitista financiada por la izquierda internacional y apuntalada con la violencia de su brazo armado, el

—Favor pase a la página 59.

Asamblea Ratifica Decreto de Presupuesto de Nación

La Asamblea Legislativa ratificó anoche por 43 votos el Decreto del Presupuesto General de la Nación para el ejercicio fiscal 1989, que el presidente Duarte había devuelto con

observaciones al Congreso.

Las comisiones de Legislación y Hacienda emitieron un dictamen conjunto por medio del

—Favor pase a la página 25.

Niños Piden Reconstrucción de Escuela Matías Delgado

La pronta reconstrucción de la Escuela "José Matías Delgado", ubicada en el Barrio Candelaria, piden más de 300 niños, profesores y padres de familia de dicho centro que

en la actualidad se encuentra de "posada".

La escuela fue destruida por el terremoto de octubre de 1986 y "temporalmente" se

—Favor pase a la página 25.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 38.

Hospitales del País Carecen de Enfermeras Especializadas

Los hospitales particulares y del gobierno afrontan serios problemas para la contratación de enfermeras, debido a que no hay profesionales especializadas en determinadas áreas de la medicina, declaran médicos de esta capital.

El doctor Juan Ochoa, del Centro de Diagnóstico, afirma que la demanda de personal paramédico especializado es alta en estos momentos en el país, pero la gran mayoría de enfermeras que se graduaron en las 3 escuelas nacionales que este año fueron clausuradas por el Ministerio de Salud, recibieron una formación superficial en salas de operaciones, ginecología, administración, etc.

Dice el doctor Ochoa que el trabajo en una sala de cuidados intensivos es tan delicado que en caso de que ocurra una anomalía a un paciente y no se encuentre el médico en ese momento, es la enfermera la que asume toda responsabilidad, tanto en el suministro de medicamento, como de cualquier otra atención que requiera el enfermo para salvarle la vida.

Conscientes de la necesidad de que el personal paramédico de hospitales particulares y nacionales se especialice, la empresa privada ha iniciado cursos intensivos sobre cuidados intensivos dirigidos a enfer-

—Favor pase a la página 59.